11Iro

HWmsa: BuranuHa
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.10.2010 19:56:52

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 27.10.2010 13:21:40

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/163100/answer/163973




9To0 BOIIpOC HAMO 3a/laTh HEOHATOJIOTaM, a elle JIy4llle IPOBECTH MeNUKO-TeHETUYEeCKOoe
KOHCYJIbTUPOBaHUE (OETCKUH yPOsIor+HEOHaTONOTr + THHEKOIIOT-aKyIIep).



